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Μηδενική Ανοχή στις Ευνοϊκές Χορηγήσεις Δανείων 

 

 

Έντονες αντιδράσεις των συμπολιτών μας προκάλεσαν οι ευνοϊκές χορηγήσεις αδειών λειτουργίας καταστημάτων 

υγειονομικού ενδιαφέροντος τόσο στην περιοχή του Φάρου όσο και σε άλλα οικοδομικά τετράγωνα αμιγούς 

κατοικίας του Δήμου μας. 

 

Οι εισηγήσεις από την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου προς τα Τοπικά Συμβούλια Ν. Ψυχικού και Ψυχικού ήταν 

αρκετές για να οδηγήσουν τα Συμβούλια (κατά πλειοψηφία) να χορηγήσουν άδειες, τόσο σε επιχείρηση 

παρασκευής έτοιμων φαγητών (στο Ν. Ψυχικό), όσο και σε επιχείρηση εστίασης (πιτσαρία) με τραπέζια στο Ψυχικό, 

ενώ τέτοιες χρήσεις απαγορεύονται από τα ισχύοντα διατάγματα των δύο προαστείων. Παρά την ανάκληση της 

πρώτης από τις παραπάνω αποφάσεις, η οποία έγινε μετά από κινητοποιήσεις των περιοίκων, η συνεχιζόμενη αυτή 

τακτική της Δημοτικής Αρχής δεν είναι η ενδεδειγμένη. 

 

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα, από τη μια πλευρά οι πολίτες να δαπανούν μεγάλα ποσά για την πρόσληψη δικηγόρων 

αλλά και ο Δήμος να πληρώνει για την υπεράσπισή του ενώπιον της Περιφέρειας και του Ελεγκτή Νομιμότητας, 

στους οποίους οι πολίτες προσφεύγουν για την ακύρωση των αποφάσεων αυτών. 

 

Περαιτέρω, εκτίθεται το σύνολο των εκλεγμένων, Δημοτικών και Τοπικών Συμβούλων, καθ’ όσον, στα μάτια των 

συμπολιτών μας, δεν τηρούνται ομόφωνα ειλημμένες αποφάσεις της Δημοτικής Αρχής για αναστολή έκδοσης νέων 

αδειών υγειονομικού ενδιαφέροντος, από αυτούς που εμφανίστηκαν ως Εισηγητές της. Χαρακτηριστικό 

παράδειγμα είναι η συνεχιζόμενη λειτουργία του- καθ’ όλα συμπαθούς, κατά τα άλλα- ChillBox, επί της οδού 

Δημητρίου Βασιλείου στο Ν. Ψυχικό, σε χώρο αμιγούς κατοικίας, όπου δεν επιτρέπεται η δημιουργία 

καταστήματος! 

 

Τελειώνοντας, εμείς της Δημοτικής Συμπολιτείας κάνουμε έκκληση σ’ όλους τους δημοτικούς συμβούλους, 

ανεξαρτήτως της δημοτικής παράταξης που ανήκουν, να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων, για να αντισταθούμε 

στην επέλαση των επιχειρηματιών του κέντρου και να προστατεύουμε την πολεοδομική και περιβαλλοντική 

φυσιογνωμία των προαστίων του Δήμου μας. 
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